



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5720.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-09 15:40**

Parlex azonosító: **BCA4719N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Valóban a magyar titkosszolgálatok szervezik a "migránskaravánt"?"**

Tisztelt miniszter úr!

Látható, hogy a Fidesz legfontosabb politikai terméke, a migrációval való riogatás kifulladásban van. A menedékkérők száma 2015 óta a huszadára esett vissza, és úgy tűnik, hogy nincs elég üzemanyag a Fidesz EP-kampányához.

Mi is figyelemmel kísértük a Donald Trump kommunikációjában megjelenő új mumus, a "migránskaraván" politikai marketingkampányát, ezért nem vagyunk meglepve, hogy a Fidesz kommunikációjában is megjelent ez az elem.

De látjuk a valóságot is, olvassuk és hallgatjuk a kormánytól független szakértők megnyilatkozásait, és mindezekből nyilvánvaló, hogy a kormánypárti médiában mutogatott "migránskaraván" nem életszerű, és nem is életképes konstrukció. Magától ilyen karaván nem állna össze, ezért külső aktorok, elsősorban a migrációs krízisre hivatkozó szereplők beavatkozását lehet sejteni a háttérben. Mivel az Unióban egyedül Magyarországon kormányoznak önállóan olyan gátlástalan, populista szélsőjobboldali pártok, amelyek az állampolgárok szolgálata helyett hazug gyűlöletkampányokra építik a politikájukat, ezért adja magát az egyetlen logikus következtetés: a Fidesz-kormány titkosszolgálati eszközökkel élve - a menekültek félrevezetésével - gyakorlatilag maga szervezi meg, állítja elő a "migránskaravánt", amelyre aztán állampárti propagandakampányt épít.

Miniszter úr!

Az ön által felügyelt titkosszolgálatok részt vesznek-e a görögországi "migránskaraván" szervezésében?

Várom válaszát!